

Ország-Világ.

A Budapesteni építendő villamoscentrálé az egész Alföldet ellátja villamosenergiával. — A népjóléti miniszterium munkabiztosítási reformot, munkanélküliség elleni biztosítást, egyke elleni törvényjavaslatot, aggregatóryadót és szociálpolitikai tanácsot készít elő. — A fővárosban épülő új házakban egy kétszobás lakás évi bére 1200—2000 pengő. Sopron városra ingyen telket ad és építkezési kölcsönt is szerez annak, aki villa építésére kötelezi magát. — A gazdák küldöttsége a petróleumvámok csökkentését kérte a kormánytól. — A képviselőház elfogadta a polgári iskolákról szóló törvényjavaslatot. — Római hírek szerint olasz-magyar-román blokk alakul a szovjet ellen. — Az államvasútak vagonparkjából 5000 darabot, a vagonkézket egyhádotól ki kell szolgáltatnunk az utódállomásoknak. — White angol ezredes 50 holdadon baromfitermesztő telepet akar létesíteni Magyaróváron. — A szegedi minoriták székfalkos háromemeletes bérházat és modern rendezhat aknáképleni. — Június 19-ig százezer kilenc magyar vándorolhat be az Egyesült Államok területére. — A kormány további 137 millió pengőt fordít beruházásokra.

Genfben a német-lengyel gazdasági békesét készítik elő. — A népszövetségi tanács juniusi ülését Berlinben tartják Chamberlain angol külügyminiszter előnökletével. — Az új francia választójogi javaslat szerint minden százezer lakos választ egy képviselőt. — A szerb királyi pár Bukarestbe utazott.

Tegnap délután meghalt a vasgyári szerencsétlenség áldozata.

Tegnap számbunk beszámoltunk arról a rettenetes szerencsétlenségről, ami szerdán hajnalban a vasgyárban történt. A kazánszerencsétlenség súlyos sérülteit, Pácsa István borzalmis állapotban a kórházba vitték. Teste, különösen pedig a feje, egészen összeesett, a huszrészek telőtől talpig foszlányok voltak az égestől s nem volt a testén olyan felület, amelyen ne látszottak volna a lángok nyomai. Felpukkadt arczi koromfeketére pörköltek a lángok, szemét bedagadtak s bár az orvosok mindent elkövettek megmentésére, tegnap délután majdnem 12 óráig tartó

szörnyű kínok között kiszvedett.

A szerencsétlen 19 éves fiatalember borzalmis halálát olyan halálúta előzte meg, amelyre nem is emlékeznek a kórházban. A rengeteg nyílt sebből, orrából, szájából, sőt még a szeméből is csurgott a vér s kímálatlanul fájdalomában többször olyan, szinte nem is emberi hangú jajveszkelésben tört ki, hogy a gyengébb idegzetűk iszonyodva húzódtak el a közeléből.

A rettenetes halálúta délután fél 4 órakor ért véget, amikor egy gyors vonalú és véggyvasztó horgás után megváltotta szenvedésitől a halál.

A megdöbbentő szerencsétlenség ügyében a rendőrkapitányság bírósági osztályának vezetője ms dílben kihallgatta Szabó József gépészmérnököt, a gyár ügyének vezetőjét, akinek valómása alapján rekonstruálni lehet a szerencsétlenséget.

A Vasgyári Rt. nemrégben új vállalkozásba fogott: öntött vasanyagok zománcozására rendezkedett be. Az új üzem két jára f. h. 7 ón egy kementék állítottak be s a kazánhoz a fűtő mellé saját kelermére Pácsa István rendeltek ki segéd munkáinak. A szerencsétlenséget megelőző napon maga a gépészmérnök oktatta ki Pácsát és nyomatomkosan leikére költötte, hogy nagyon vigyázzon és a salakot a kazánból való eltávolítás előtt átulról s felülről jól törje össze, mert a nagyobb darabokban kihulló salak az emésztő gödör vízében gözt és gázi fejleszt, ami veszélyel jár.

Pácsa István nagy figyelemmel hallgotta a magyarázatot s nyomban utána a próbafűtő alkalmával kifogástalanul végzte a megmagyarázott munkát.

Szabó gépészmérnök a szerencsétlenség idejében nem tartózkodott a gyárban s így nem tudhatja pontosan, mi történt. Valószínűleg tartja, hogy a salak Pácsa vigyázatlansága következtében nagyobb mennyiségben zúdult ki s a helyére hulló, szintén lezött szén a rostélyon keresztül a szabad levegővel érintkezve, hirtelen lángrokport és

a láng a rostélyon átcsapva, összegetté

a szerencsétlen munkást.

A lángok okozta sérülést még veszélyesebbé tették a vízbe hullott salakból feljövő mérges gázok és gőzök, amikkel Pácsa István egész tődejét telestevta s amelyek nem csekély mértékben, szintén okozót voltak borzalmis halálának.

Kihallgatást Staub József fűtőt is, aki a szerencsétlenség idejében a kementé másik oldalán foglalkozkodott s aki szintén annak tulajdonjára a halálos végű szerencsétlenséget, hogy Pácsa István nem jött el azzal az elővigyázatossággal, amit a leikére költöttek.

HIREK.

Naptár.

1927 március 11. Péntek. Katholikus: Szilárd. — Protestáns: Aladár. — Újgörög: Szóforon ptk. — Izraelita: 5687. T. Vadar. — Nap kel: 6 óra 23 perc, nyugat: 17 óra 58 perc. — Hold kel: 11 óra 12 perc, nyugat: 2 óra 22 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Változókéony időjárás, helyenként csapadék.

A gyógyszerárak közül március hónapban Zimay Pál (Nagykőrösi-útc) és Katona Zsigmond (Postafőpület) gyógyszerára tarti éjszakai ügyeletes moigálót.

— A Magyar Nemzeti Szövetség keskeméti körének elnöksége tisztelettel felkéri az iskolák és egyesületek vezetőseit, hogy a március 15-iki nemzeti ünnep alkalmából emlékezzenek meg a területi integritás gondolatáról és adományokkal jöjjenek segítségére annak az egyetlen országos egyesületnek, amely a bekeverésről és a magyar igazság eszméjéről litthon és a külföldön a legnagyobb kitartással propagálja.

— Újszászi és Majláth félegyházi cég nyerte el a hűs sírok emlékműveinek pályázatát. A hűs sírok megjelölése tárgyában Fáy István főúrban előnök leté slati ma délelőtti tartott értekezlet végleges döntőt a beérkezett ajánlatok felett. A legmegelőbbnek bizonyult a félegyházi Újszászi és Majláth cég ajánlata, mely 1640 pengő egységáron szállítja a sírmelékkeket. Egyelőre 120 darabra szót a rendelés, 108 db a Szentháromság, 12 db a ref. temető hűs sírjára. Ötven darab aprílis végéig szállítandó, a többi szűkeszáraz. A támasz megnyugvást kell, hogy végre mellő emléki jelölje meg a legnagyobb áldozatot hozott hőseink sírjait s a Hűsöbűnnept immár a kegyelet emlékeivel ékesített sírkövek tarthatjuk meg.

— Szűcs Ernő előadása Kecskeméten Szűcs Ernő főreáliskolai tanár szombaton és vasárnap a kecskeméti református egyház vendége lesz s ez alkalommal két előadást tart. Az előadások szombaton és vasárnap délután 5 órakor lesznek a Tiszai kollégium dísztermében. Az előadásra belépődíj nincs, minden érdeklődőt szivesen látunk. Szűcs Ernő, akinek Győzelem a halál felett c. munkája országos felhívást aratott, kiváló szónok s kecskeméti bemutatkozásán iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

— Ünnepi vacsora. A Casinó március 15-én este 8 órakor tagjai részére társas vacsorát rendez, melyre a Papp György elnök bevezető szavai után az ünnepi beszédet dr. Pozsgay Rózsa kegyesszerűen használja Casinóban, Tóth István és dr. Farkas Béla gyógyszeráraknak kielti leveken lehet. Egy teríték ára 2 pengő 80 filler.

— A Műkedvelők Zenekarának Beethoven emlékünnepé. A Műkedvelők Zenekara az idel hangversenyt Beethoven halálának centennáriuma alkalmából a mester emlékünnepére szentelt. Előadásra kerül az István király nyitány; s a coll zongoraverseny, melynek szóelő részét Vársáhyi Zoltánné zongoraművésznő látja el; végül az 5-ik, u. n. »Sors« szimfonia. A műsor részletes ismertetése a keddi számunkban fogjuk közölni. A 2 pengő 50 filléres belépőjegyek árusítása Barján, Komor, Székonykereskedésében holnap megkezdődik. A hangverseny a jövő héli szerdán 8 órai kezdettel lesz a Tiszai-kollégium dísztermében.

— A Prot. Leánykör öszejelövetele. A Protestáns Leánykör tagjai kért az előzők, hogy a pénteken délután tartandó érdekes előadásón minél nagyobb számban jelenjenek meg.

— Március 15-iki vacsora a felső 48-as körben. A kecskeméti felsőkerületi függetlenség és 48-as Párt és Népkör március 15-én este 8 órakor ünnepi vacsorát rendez a kör Arany János utcai helyiségében. A vacsora, mely all pörköltből, úrórs csuszából, savanyúságból és fűteller borral. Aláírású levek a vendéglősnél és az ivartóknál vannak. Egy teríték ára 2 pengő.

— A Szepesi Szövetség Kecskeméti Osztálya folyó hó 12-én, szombaton este 10 óra körül családi öszejelövetelt rendez »Oihon« vendéglő kistermében. Több fontos ügy kerül megbeszélésre. A tagok teljesjámú megjelenését kéri az Elnökség.

— Szombaton délután lesz az iskola, szék ülés. A közéleti iskolások folyó hó 9-re öszejelövetelt ülést határozatkép- telenség miatt nem lehetett megtartani. Az ülés szombaton délután fél 4 órakor lesz a városiútsa tanácstermében. Az előzők ezúton is felkéri a tagokat a lehelőg teljessámú, pontos megjelenésre.

— A nemzetközi sakkverseny vá aszimánva tegnap délután tartott ülésén végelezen megalkotta a magyar sakkélet és a helyi társadalmi vezetőköl a június 25-én kezdődő nagy sakkemésény teljes tisztázást és megkezdte a gyűjtést a 300 milliót meghaladó versenylap megteremtésére. A tisztáz. névsorát vasárnap, a magyarok részéről érkezeti elől adományok nyugtázását holnap számunkban közöljük.

— Választmányi ülés a Prot. Ifjak Egyesületében. A Prot. Ifjak Egyesületének választmányja folyó hó 10-án, szerdán este 8 órakor a Prot. Egyesületben ülést tart, melyre a tagok teljesjámú megjelenését kéri az előzők.

— A KAC futballszakosztálya pénteken este fél 7 órakor ülést tart a B-rek tásben.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonyok és ismerősök, valamint a helybeli tantestületek tagjai, akik feljelíthetetlenül édesanyját: *övr. Bogdy Pálné* folyó hó 8-án temetésén megjelentek s ravatására köszönetül helyezték, fogadják ezúton is háltás köszönetünk. Kecskeméti, 1927 március 10-én. A gyászoló gyermekek.

— Literatúra. A legelőbb magyar folyóirat márciusi, legújabb száma Beethovenról közöl visszaemlékezéseket. Nagyon érdekes Pásztor Árpád cikke az amerikai moziról és P. Quilacsy Irén önvallomásán. Nagyon tartalmasak a Literatura kedvelt rovatai: Hasznos mulatságok, Tudományos gyűjtemény és a Muzsika. A Literatura előfizetési ára egész évre 4 pengő 4 fillér, egyes szám ára 48 fillér.

— Nyugtatás. A Délpéstmegyei Vitézi Szék-pártányság folyó hó 5-én rendezett műsoros délutányon Révész István 8, vitéz Simenfalvy Tihomér 8, dr. Kiss Endre 10, dr. Sarkózy Jenő 10, dr. Gesztelyi Nagy László 10, dr. Márkus Ferenc 8, Seles László 8, Tapaszó János 2, Péntek Lajos 2, Juhász Ferenc 2, Nagy Irén 1, Zaborczky Ferenc 1, övr. Petrovay Kálmáné 1 pengőit fizettek felől, mi a székáptányság ezúton is köszönettel nyugtáz.

— **A KAC birkózóhoz.** A KAC elnöke értesíti a birkózó szakosztály működő tagjait, hogy a tréningeket a jövőben kedden és csütörtökön este 7 órai kezdettel tartják az Ósörlégium tornaterében.

— **Ingatlanforgalom Torisika Ojuliné** sz. T. Szabó Erzsébet 23 hold 1328 négyzetföld egyenlő részeit eladta Kóvay Jánosnak 670 pengőért. — **Faragó Péterné** és társai 1 hold 802 négyzetföld területű ingatlanát 5000 pengőért megvette Wessen hoffer Adám és neje és Dukai György.

• **Rügyfakadás előtt** permealize gyümölcsfai a földművelésügyi minisztérium növényvédelmi osztálya által ajánlott kaliforniai mézkenő level. Kapitós Bódogh festékártrábrán.

• **Nagy tavaszi vásárt rendez tavaszi udjónagyköböl**

Lestár Béla Kossuth-tér 5. Nagyvádaszék kébét, kosztóm és ruha kelmékben, selymekben, crepp de schiae, georgett, nyerselyem, crepp szatén és báronyokban. Elismert jómódusú ártúmról a olcsó áramról mindenki saját érdekében győződjön meg.

Férfi kelmékben állandóan nagy raktaft tartok.

• **Villanlyan varr Ön?** A Singer motor megkíméli Önt a fáradságtól, hogy varró gépét lábbal hajtsa I. Szekeskedjék valamelyik Singer fióküzletben a Singer motor bemutatását kérem. Vételkényvezet nincsen.

— **Kilopták a pénzárcaát a zsebéből.** H. Kúti János hentes, Beihen útról 43. sz. aulái lakosnak tegnap éjjel a budapesti személynömből való kiszállása közben kilopták a pénzárcaját a kabójta külső zsebéből. A pénzárcaiban két igazolványon kívül 144 pengő készpénz is volt. A rendőrső nyomozást indított a zsebiolvaj kézrekerítésére.

• **Vadászok figyelme!** Siessen a „Modern” puskaművesműhelybe, Kecskeméti, V. Katona József u. 7. sz. nl., ahol a legkényisebb igényeket kielégítő, szakértő munkat kap szolid árat mellett. Gyümit: *fény feyverjűdítők, új agyvasok, új eső szereltek, táveszereltek, átalakítás, barndítás, javítás, stb.* Kétszővő lencsészer vadászfegyverek és pisztolyok állandóan kaphatók.

RADIO-MUSOR.

1927 március 11. Péntek

Budapest (555 6 3 kw.) 9:30 és 12:00 H. T. 100 lóóráns és virájlésientés. 3:00 H. T. 9:00 lóó és virájlésientés. Utána dr. Dudits Endre: Látogatás napotyi zoológiai állomáson. E. 3:40 Csigányez. 6:50 Madsár Imre egy. magán-tanar: Szent László E. 7:30 Mit és kit idézek? Iródműi rejtélyverseny. Tartja dr. Bánóczy Dező. 8:15 A szikra, vigjáték egy felvonásban. Irtá. Pallero. Szereplők: De Garay Rósal. Urar. Tivadár. Renat Leonie: Harsányi Gizi; Antoinette: H. Ághy Erzs. Utána H. 10:00 Bschmann Jb

Városi Mozgóképszínház

Csütörtökön 3 előadás : fél 5, fél 7 és fél 9 órakor

Lon Chaney

a „Notredamel tononyor” és az „Operaház fantomja” főszereplőjének legújabb „kettős” szerepe a

Fekete madár

szenzációs bűnügyi történet 7 felvonásban.

Burleszk kíséző műsor!

Heti műsor:

Csütörtök: Lon Chaney, A fekete madár. Péntek: szombbat: Oloria Swansonnal Botrány. Váternap: Szoknyás völgyégy és A jökdéví sberiff

SZÍNHÁZ.

Aranyhatyú. Mindenesetre nagyobb érdeklődést érdemelt volna a Király Színház nagy sikerű operettjének, a Király Színház szomorúján cselekvészműve, de örvendetesen lelkes és hálás közönség előtt folyt le a szelőadás sikerét bizonyították a sűlő lapok, ísmelések, a felvonások kihivásvak, melyek során a szereplők egytől lámpák elő hívták a karnesist és rendezőt is. A késői kezdés, a hosszú felvonásoktól szünet nem zavarta ugyan az egyes felvonások pergő menetét, de párosulva a kevés közönség miatt is a nézőtírra nehezedő unalommal, párosban be folyásója a közönség hangulatát. Ez a hiba azonban bizonyára csak a bemutatólóadás sora mulatkoztot, máiói kezdve ettől is mentesülnek az Aranyhatyú sorozatos, remélhetőleg a tegnap estinél jobban látogatói, továbbá előadásai. Az Aranyhatyú-köz meghatóan egyszerű, kedves, hazafias vonakozást is érintő meseje van, amely úgyiszólván egészen mentes a divatos operetlek néha még erkölcsrendszelit kihágásokra is emlékeztető, szokásos mellézőgondolat s amelyben még a pesti jászútlit is csak szentimentalizmust vív az tengeren az új hazába. Szilágyi László finomhangú librettistá, Vincze Zsigmond gyakorolt írózó ügyes muzsikusa. A darab zenéjében igen szép melódikus részek, friss táncszámok váltakoznak, itt-ott kedves remiszencelések is felcsendülnek. Az előadás érdekeségét két vendég szereplő feléltte is emeli. **Örög** Olga Ellinor szerepében lépett fel s enékvél, gyakorolt játékaival aratótt sikert. A másik vendég szereplő, **M. Sárvay** Rózi a szezon első felében nem vendég, hanem nagy sikerű előadások sorozatát végig a lársulati tagjai közt tartozott a örömmel vennők, ha — ama bizonyos sokat emlegetett szubitíválva megoldásként — nemcsak családai kötöltek és vendégfelépés, hanem rendes szereltes kőné ismét színházunkhoz. Élénk temperamentum játéka, kitűnő prinerrel, Ekecsell bemutatott szenzációs táncát, melyek némelyike fényes for namutatványtnak is beillenek! — zajos sikerű sűlő lapokat aratótt s élénk derűlő séget keltett sőtél mulatt-bármásága is. **Gyóna** gyösz Mária, Batogh Zsuzsika szerepét ruházta fel egyenli kedveségének egyszerű, meleg színelvél úgy játékbán, mint énekben s a muskáltró, melyet Kbssal és Nagy Pállal énekel, nemcsak harmódjokat könnyeztetit meg, a közönséget is köny nyek megajlja. **Nagy Pál** igen szépen énekel és játszott, **Kabos** és **Sarlat** alaklása nagyban hozzájárult a sikerhez, a humorórt Ekecs, Marinkovics gondoskodott bőven. Ekecs rendezésével és táncával is kivette részét a sikerből, melyet **Bellen** karnesist a karok betanításával és biztoskező dírművészlével tett teljesse. Ma ugyanezen szereposztásban, pénteken és szombaton **Márkus** Lajossal és **Jávor** Antallal kerül szíre az opere

Műsor:
Csütörtök: Páraltan bérlet. Aranyhatyú. Operettjónaság. M. Sárvay Rózi és Görög Olga feléltével.
Péntek: Páraltan bérlet. Aranyhatyú. Operettjónaság. M. Sárvay Rózi és Görög Olga feléltével.
Szombat. Bérletjónaság. Aranyhatyú. Operettjónaság. M. Sárvay Rózi és Görög Olga feléltével.
Vasárnap déltűtan. Bérletjónaság. Aranyhatyú. Operettjónaság. M. Sárvay Rózi és Görög Olga feléltével.

Feladó szerkesztő: dr. Szabó Ábrahám.

Lapjálajónas: is kiadó

es Pál Kecskeméti Hírnapilóó- és Nyomda-Részvénytársaság

Tavaszi ültetéshez, kertek és sírok befásítására

kiválóan alkalmas, nagyobb mennyiségű gőmb- és oszlopalkú akácok, tömörnövényű Thuja, nagyvirágú oronok, néhány darab májusfa, juharrfa, valamint szímelletti mennyiségű rozmarin almafa, gyöngyvirág és pisztolyosok a legújabb nyomszó árakon beszerezhető.

Daróczi-közön, Hankovszkinál.

Értekezhetni Mikes-utca 6. sz. 397

En is csak



DR. OETKER FELE SÜTŐPORT HASZNÁLOK!

A 104 receptet tartalmazó könyvet kívánata ingyen és bérmentve küldi:
Dr. A. Oetker
Budapesti, VIII., Conti utca 25

Lapunkat saponként vásároló olvasóink figyelmébe!
Váguja ki ezen utalványt és gyjtásványt és gyjtásványt össze. Tízről drb. utalványtér bérkíméket ingyen költézik egy apróhirdetés.

57. lapom.
Apróhirdetés-utalvány.
18 darab utalvány elismert a Kecskeméti Lapok kiadóhivatala (Kötemplem-kő) bérkíméket ingyen küldi egy 18 szósból álló apróhirdetés.
Érvényes: 1927 május 11-ig.



SINGER
varrógép

TELJEKÉVALT JÓ MINŐSÉGBEN

kedvező fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP, RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Kecskemét, Nagyköroői-utca 7.

Az Alföldi Fekereskedelmi Részvénytársaság
(Hunyadi-város 10. sz.)
fatelepe, góztávágója és fagegymunkálója **örök áron**

1927. évi március 16-án (tizenharmadik) délután 10 órakor dr. Fritz Imre ügyvéd felhívásában íródtak

önkéntes átvéresen

rendkívül kedvező feltételek mellett a fog adati, esetleg hosszabb időre bérbeadati. A fatelepe azonban átvéhető és átírátható. Iparvágyán, iródk, műhelyek, színek, raklárak, gépházák, 3 szobás szonmal elfoglalható lakás, munkaslakások, istállók. Telepítés és bővebbi felvilágosítások a fenti iródkban, vagy Bertevás István felszámolónál (Széchenyi tér)

Tisztelettel értesítem m t megrendölémet és a n. é. közönséget, hogy a legújabb divatú hazai és vámnnyugálva igazolt vándi angol gyártmányú szövetem a tavaszi és nyári idényekre rak-táramra érteket, melyekből a legelőnyösebb árak mellett készítek öltönyöket és felöltőket. A rendelő által hozott anyagból a fazonmunkát mérsékelt áron készítem.

AUGNER FÜLÖP
férfi szabó. Nagyköroői utca 5. sz.

Eredeti németországi kerti virág- és gazdasági magvak kaphatók Gyenes S. és Fiai Utóda cégnél.

APRÓHIRDETÉS ARÁINK:

Egyeszer költés 15 szögig	P. - 00 (7,50 K)
Készítés " 15 " "	P. 120 (15,00 K)
Háromszori " 15 " "	P. 150 (20,00 K)
Minden további szög: - 03 P-ért (375 K) közzik.	

HÁZ, SZOLÓ ÉS FÖLD

Eladó 261 négyzetláb szőlő Tomo Imre-féle szőlőből a Szolnoki-úton a vasúti átjáról 2 percre. Házheány is alkalmas. Értékzni lehet V., Károlyi-utca 15. sz. (Mozsi mellett). 283x

Völkertelep IV. utca 29. sz. ház eladó. 283x

Eladó kert Colner-közön 1 hold szőlővel vagy kertek alkalmas homokföld eladó. Értékzni lehet Mányadi-város 33. Úgyonit e, nagy dióföldes eladó. 235x

Eladó 8 hold mindent megtermő szántóföld Tal-fában a Hegedűs-úton, a városról 7 km-re Tomo Imre-féle föld, Párizsi Gergely és Székely Imre társaságában földcsécsécsé igen alkalmas. Értékzni lehet V., Károlyi-utca 15. (Mozsi mellett) 283x

Kiadó, esetleg eladó ház. Legforgalmasabb helyen, izsáki műtőnél, realitása mellett, a vasműtő felől oldalán, háromféle ülésekkel, lakással együtt, májusra kiadó, esetleg eladó. Ügynökök díjaztatok. Megtudható Kályn-ter 10. 303

A Dárdá-féle telepen két házhely eladó. Értékzni lehet Kisfalud-utca 11. sz. mosodában 270x

Eladó ház. A Bika-utca 3. sz. alatti ház beköltözéskor eladó. Feltehetőleg megtudható dr. Szabó Pál ügyvédnél, Arany János-utca 7. sz. alatti 731

Eladó ház. Lilom-utca 24. számú ház eladó. Értékzeni lehet ugyanott 260x

Hassonbérbe kiadó 32 hold szántóföld Értékzés III., Munkács-utca 3. sz. a 265x

Eladó Szent István-városban 900 négyzetláb gyümölcsös szőlő - Értékzeni lehet Lakos Balázsnál, Csongrád-út 2. 741

Eladó házak. Rakóczi-út 38. sz. ház, melyben egy három szobás lakás elfoglalható és Mikos-utca 4. sz. eladó. Értékzeni lehet a tulajdonosnál 783

Három négy szobás lakóházat megföldöl mellette házi üzemekkel keresek megvevőit, amely május 1-re átadandó Olyan ház, amely üzletnek is alkalmas, cöllyben. - Ajánlatokat kérem leadni Októbertől kezdve Dudásnál, Iodess-örvényben. 293x

Eladó Szelei-földben VIII. utca 6. sz. ház. Értékzeni lehet ugyanott. 780

ADÁS VETEL

Akaméridt veszek a legmagasban napi árban. Kun csmezterület, Szabadság tér 2. 275x

Gyümölcsfáink fergéi ellen külföldön reg bevált permecölőzer kapható nem a mai méregdrága árban Nyiradó László kereskedésben 733

Nagy ühelyraktár Szekely lakatos és leggyeváriónál, Bercsényi-utca 22. Lakostia: one fricvetik

KERESKEDŐK enkorás és füzseres zacskókat, tafkók cigarettás zacskókat legelőbbsen teszerhetik Moimánál, Bethlen-körtől 20-22 285x

Szép és olcsó használt bútorokat és ruhákat vehet a szulipat sa kán csőrörökön és pénteken vásáron. Schwarzené. 287x

Ha jól és olcsón akar vásárolni kérem keresse föl KARDOS DEZSŐ árúházi Kétfelmény-köz, ahol az anyórá nagy választék van realitón a városban. 286x

Finom francia gyöngyösrök nagy választékban olcsón kaphatók Goiten Jónás é: Fiala, Népbank-palota. 254x

LAKÁS-ÜZLET

Kiadó üzletihelyiség Értékzeni lehet 1, Dobó István-utca 3. szám alatt 247x

Bútorozott utcai szoba március 15-re kiadó. IV., Jókai-utca 5. 240x

Külnbejárattú csinosan bútorozott szoba kiadó magános úr részére. Srechenyi-körtől 7. 271x

Kiadó azonnalra egy vagy két csinosan bútorozott szoba konyhabasználattal és mellékheányekkel, esetleg bútor nélkül is Bem-utca 3. 292x

Tisztelettel értesítem a gazdálkodónséget, hogy megérkeztek a megbízható eredeti németországi takarmányrépmagvak, fehér bérés olmarórt lucernamag, májusi korai cukorborsó tavaszi búkkönyomg, vetőgárpa, zab, köles, mindenfajta zöldeg, spenót- és virágmag. Raktáron tartok szuperfoszfat műtrágyát, 40 százalékos kálsót, chilisaletrómot, hazapácóláshoz Porzolt, kátrány-papirt, tetőfedő bőremit, l. kekövelő, raffiát, vásárhelyi liszitet, szarva tiszta trit árpa- és tengeridarát. Zsákokat, vízmentes ponyvákat és kötélárukat gyári árban hocsátom eladásra.

Szives pártfogásukat kéri **Dénes Gábor** Arany János-utca 7. sz. Telefon 171. 372

IDEJÉBEN RENDELJE MEG HUSVÉTI RUHASZÜKSÉGLETÉT VÉGH ZSIGMOND cégnél, Piac-tér. Bel- és külföldi divatszövetek nagy választékban!

Cipészület stoppológéppel eladó. Feske-utca 14. szám alatt. 284x

Keresek bérbe 4-5 szobás modern házat lehetőleg nagyobb pénzért a központban, április vagy május 1-re Ajánlatokat Rakóczi-út 6. sz. alá kérem oéltán 3-tól 6-ig. 280x

ALKALMAZÁST KÉRÉS

Mindenféle kézimunkát olcsón vállallok. Salamon Juliánna, Feske-utca 19. 263x

VEGVES

Három hónap vagy hat hét alatti női ruhaszabást tanítok, ugyanott női ruhákat kavatokat és leher-neművarrást jutató-yrn éron előlölök. Klárika-utca 6. szám alatt 261x

Uj harisnyát köt, fejt, talpai tartó gyöngyfonál-tal Gyöngy-é k bál- és harisnyakötője, IV. ker. Ó-utca 1. 265x

Az eredeti csodás hatású **"NIPPON"** japán gomba már Kecskeméten is minden gyógyszeriarban kapható!!

Pénzkölcsönt akar?... Földbirtokra és a város központjában fekvő nagyforgalmú bérházakra amortizációs kölcsönt 35 évre 7% százalékos szölgóvellet, amennyit kölcsön 9 százalékos kölcsönnyel, adósságit konvertáltatja, kiváratna megbízottam szemlélnen felkeresik. HAJDU ingatlaniroda, BUDAPEST VIII., Rakóczi-út 65. (Kenyérmező-utcai oldalán)

A mélytisztelet hölgyközönségnek és régi kedves veivóimnek tudomására hozom, hogy Rakóczi úti női kalapüzletomból elköltöztem a VI., László Károly-utca 5. sz. alatt **NŐI KALAPSZALONT** nyitottam.

Raktáron tartok női és leány kalapokat a leggyerebből a legelőbbsen kivitelben nagy választékban Alkálásokat a legjobban formák szerint na-yon ócsón készítek. A mélytisztelet hölgyközönség és régi kedves veivóm szives megkeresését kérem. Tisztelettel: **SZONDY FRANCISKA** divattársuló. 787

Szönyegek, függönyök és sezlonterítők legelőbbsen a legnagyobb választékban SÉGNER LIPÓT karpositnál, Nagykörösi utca 15. sz.

Értesítünk az igen tisztelt építető, gazda, építész-, asztalos- és ácsmester urakat, hogy az Ujkécskei Gözmalom, Ipartelep és Kereskedelmi Reszvénytársaság ujkécskei gőzfürésztelepe üzemét újból megkezdte.

A legutányosabb és a legjobban minőségben szállít mindennemű és méretű épületfát, asztalosnak való anyagot, arécskát, lécezt, gömbölyűt kár. tetőcserepet, eternitfalat, sűrölőkarot, stb. - Saját érdekében cselekszik tehát mindenkinek, aki valanait építtetni akar, ha cégünkötől levélben ajánlatot kér. A legelőbbsen és a legelőbbsen kiszölgálást garantálja az Igazgatóság.